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Agenda vergadering dinsdag 16 september 2025 
 
 
Start vergadering:  19:45 – 21.30 uur (eindtijd kan variëren) 
Aanwezig:  Wim van Dun, Tim de Keijzer,  Mariette Reniers, Joukje van der Veeken-

Vissenberg, Selma Hafkamp, Milou van Ravensberg,  Kelly van Steenis, 
Tom Adams, (Tom de brouwer, per 1 januari) 

Afwezig:   Kelly Guthe, Marleen van de Giessen, Robert Schaerlaeckens,  
  
Notulist:  Tim de Keijzer    
 
 
1 Voorstelrondje 

a. Nieuwe MR leden : begin volgend schooljaar: Kelly van Steenis, moeder van dochter 
groep 1-2, Tom Adams, vader van zoon groep 5 en dochter groep 1-2. Per januari 
(vertrek Robert) Tom de Brouwer, vader van kinderen groep 1-2 en 4 

 
2 Notulistenagenda  

Goedgekeurd. 
 

3 Binnengekomen stukken 
Er zijn geen binnengekomen stukken. 
 

4 Actiepunten of n.a.v. notulen vorige vergadering 
a. Fotomoment met gehele groep? 

 
5 Rondvraag – aanvullende agendapunten  

 
6 Jaarplanner MR 2025-2026  (MR-O en MR-P: inst.) 
 2 data veranderen. 9 september wordt 16 september en 13 mei wordt verplaatst naar 12  
 mei (dinsdag). 
 
7 Veiligheidsplan/bedrijfsnoodplan 

Het veiligheidsplan en noodplan kunnen we nog niet bespreken omdat deze plannen nog 
niet af zijn. Ze worden in de komende periode afgerond en kunnen dus volgende keer 
besproken worden. 
 

8 Aannamebeleid en leerling prognoses 
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 We mogen kinderen pas inschrijven vanaf 3 jaar. Aanmelden mag eerder, rondleidingen  
 vanaf 2,5 jaar.  Bij teveel aanmeldingen hadden we een wachtlijst, vanaf afgelopen jaar  
 draaien we een pilot. Hierbij gaan loten (om het half jaar). Dit halfjaarlijks loten is niet  
 ideaal. Ouders zitten lang in onzekerheid en gaan al eerder voor een andere school kiezen.  
 Hierdoor zijn wij overgestapt op een kwartaal loting. Loting is voor Inos scholen met een 
 wachtlijst. Blijft deze piek of moeten we weer gaan kijken naar ons voedingsgebied? In ons  
 In ons voedingsgebied staan 3 scholen (Parel, 1e Rith en Sinte Maerte). Kinderen mogen in 
de  
 loting meedoen tot aan groep 3. Ook leerlingen kunnen vanuit een andere basisschool  
 verwezen worden en daar moet je ook plek voor maken. Inos maakt uiteindelijk een besluit  
 hoe de loting eruit moet gaan zien op de scholen (verwacht in november). 
 Er zijn geen nieuwe cijfers omtrent de leerlingprognoses. 
  
9 Strategisch beleid: Jaarplan 25-26 (onderdeel Koersplan Inos) 
 Binnen Inos is er een koersplan (4 jaar). In 2027 komt er een nieuw koersplan. Scholen  
 hebben hier inspraak op. Sinte Maerte maakt een jaarplan gestoeld op dit koersplan. 
 Er is een concept jaarplan. Dit is geen nieuw jaarplan, maar loopt door vanuit voorgaande 
 voorgaande jaren. 
 Thema geluk: 

We zijn 2 vignetten van ‘De gezonde school’ aan het halen. Dit zijn bewegen en sport  
en natuur en milieu. 
Professionele cultuur wordt teruggekoppeld aan de MR-p leden. 
Thema Onderwijs van vandaag voor morgen: 
De acties zijn bekend en het gaat vooral om een doorgaande lijn te creëren en te borgen. 
We willen de WO vakken meer bewegen naar autonomie en eigenaarschap. 
Mediawijsheid wordt uitgewerkt door de ict-werkgroep. Ook ouders worden bij dit 
plan betrokken. Er worden ook informatieavonden over dit thema gehouden. 
 

10 Uitslag tevredenheidsmeting (en) 
 Dit loopt niet zoals verwacht. Het systeem (Vensters) rapporteert langzaam en we krijgen 

moeilijk inzicht in de gegevens. De inspectie zit hier ook achteraan (sociale veiligheid is  
daarom al wel uitgewerkt en beschikbaar).  
Er moet nog een analyse komen van de resultaten van afgelopen jaar. Voorgaande jaren 
scoorden we goed. 
 

11 Verkeer / verkeerswerkgroep 
 De verkeerswerkgroep (ouders en leerkrachten) heeft het BVL (veiligheidslabel) gehaald.  

Hiervoor krijgen we subsidie vanuit de gemeente. Inos heeft een protocol opgesteld  
voor het verplaatsen (vervoer) van leerlingen. Dit om de veiligheid te waarborgen (ook op  
papier).   
 
 
 
 
 

12.  Rondvraag 
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 De ventilatie-units werken niet en geven veel problemen. Op meerdere scholen zijn  
dezelfde problemen. We willen vanuit de MR een brief schrijven naar de GMR. Dit om Inos  
en Breedsaam met elkaar in gesprek te brengen over deze ventilatie-units. 
 
Veiligheid binnen de school. Inos is hier mee bezig. 
 
3 feb is het fotomoment. 
  

Notulisten agenda 
16 september: Tim 
30 oktober: Robert 
17 december: Milou 
3 februari: Inge 
26 maart: Joukje 
13 mei: Kelly 
30 juni: Tom 

 


